



Официальный сайт

Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре

---

## **Жительница Нижневартовска обвиняется в оскорблении прокурорского работника**

Следственным отделом по городу Нижневартовск следственного управления Следственного комитета России по Ханты-Мансийскому автономному округу-Югре завершено расследование уголовного дела в отношении местной жительницы, обвиняемой в совершении преступления, предусмотренного ст. 319 УК РФ (оскорбление представителя власти). В июле 2014 года обвиняемая была вызвана на заседание территориальной комиссии по делам несовершеннолетних, которое проходило в помещении Центра детского и юношеского творчества «Патриот» г. Нижневартовска, для рассмотрения вопроса о привлечении её к административной ответственности за ненадлежащее воспитание ребёнка. С целью воспрепятствования составлению в отношении неё протокола о совершении административного правонарушения, женщина публично оскорбила старшего помощника прокурора г. Нижневартовска, которая принимала участие в заседании комиссии и находилась при исполнении своих служебных обязанностей. Следствием собрана достаточная доказательственная база, уголовное дело направлено в суд для дальнейшего рассмотрения.

03 Сентября 2014

Адрес страницы: <https://hmao.sledcom.ru/news/item/806780>